

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
TUZLANSKI KANTON
MINISTARSTVO TRGOVINE TURIZMA I SAOBRAĆAJA

Broj: 05/18-0/9733 /22
Tuzla, 30.08.2022. godine

Na osnovu člana 23. Zakona o ministarstvima i drugim organima uprave Tuzlanskog kantona- prečišćeni tekst („Službene novine Tuzlanskog kantona“, broj 10/18) i tačke 6. stav (5) Odluke Vlade o utvrđivanju uslova i kriterija, načinu i postupku raspodjele novčanih sredstava za kapitalne transfere u oblasti turizma broj 02/1-18-12866/22 od 06.06.2022.godine Ministar trgovine turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona d o n o s i

ODLUKU

I

Ovom Odlukom shodno Javnom pozivu za podnošenje prijava za sufinansiranje razvojnih projekata u turizmu na području Tuzlanskog kantona za 2022.godinu, a u vezi sa Odlukom Vlade o utvrđivanju uslova i kriterija, načinu i postupku raspodjele novčanih sredstava za kapitalne transfere u oblasti turizma broj 02/1-18-12866/22 od 06.06.2022.godine utvrđuje se konačna lista aplikanata.

II

**KONAČNA LISTA PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJI PROJEKTI ĆE BITI
PREDMET SUFINANSIRANJA OD STRANE MINISTARSTVA**

Red. br.	NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA	ADRESA	OPĆINA	NAZIV PROJEKTA	ODOBRENI IZNOS
1	EM-Oniks d.o.o.	Magistralni put bb	Lukavac	„Udobnost i zadovoljstvo za svakog gosta“	41.107,64 KM
2	Tehnograd d.o.o. Hotel Tuzla	Žarka Vukovića bb	Tuzla	„LOFT TERRACE BAR- Sanacija IX etaže ravnog krova hotela Tehnograd i ostakljenje pergole“	43.249,25 KM
3	Prenočište "Samir"	Šehitluci bb	Gradačac	"Lovac"	50.000,00KM
4	Seosko domaćinstvo "Mionički Rač"	Turić bb	Gradačac	„Nabavka opreme za uređenje enterijera restorana“	48.636,78 KM
5	Turistička zajednica Grada Tuzla	Soni trg br. 8	Tuzla	“Opremanje I namještanje turističkog info centra u Tuzli”	14.324,90KM
6	Zlatnik d.o.o.	Šetalište Slana Banja bb	Tuzla	“Podizanje kvaliteta turističko-ugostiteljske usluge”	49.359,48KM
7	Erviks Company d.o.o. Kladanj	Tuholj bb	Kladanj	“Adaptacija dijela poslovnog objekta u kompleksu hotela “Muška voda” Kladanj”	49.993,20 KM

8	Turistička zajednica Grada Gračanica	Osman kapetanova medresa br. 13	Gračanica	„Zaštitna ograda na srednjovjekovnom gradu Soko“	10.530,00 KM
9	PSD "Gradina"	Hadžiefendijina broj 2	Gradačac	„Rezervoar za vodu na planinarskom domu na Jasenici“	12.169,52KM
10	Dalton d.o.o.	Titova 201	Tuzla	„Proširenje infrastrukture smještaja dogradnjom multimedijalne sale za sastanke i igralištem za djecu“	50.000,00 KM
11	Hotel SAX	Branilaca grada bb	Gračanica	„Izgradnja natkrivenog parkinga i ugradnja aparata za punjenje automobila na električni pogon“	44.731,25 KM
12	JU Centar za zaštitu, razvoj i promociju turizma	Alije Dostovića br. 3	Banovići	„Izrada dva šadrvana na izletištu Mačkovac“	10.647,00KM
13	UR Restoran "Kod Kibeta I"	3 bataljon 47 Ratkovići	Čelić	„Nabavka kuhinjske aparature i uljepšavanje enterijera ugostiteljskog objekta“	15.166,65 KM
14	UR Caffe bar "Cinema"	H.K.Gradašćevića	Gradačac	„Nabavka i instalacija opreme za zagrijavanje i rashlađivanje objekta i bašte“	14.989,92 KM
15	UR Bistro "Čičak "	Kadić Mahala bb	Gradačac	„Ugradnja solarnih panela, centralnog grijanja, zamjena klupa i stolova u objektu“	10.621,85 KM
16	Čelićanka d.o.o.	Alije Izetbegovića 25	Čelić	„Nabavka i ugradnja novih uređaja i mašina za restoransku kuhinju“	24.929,16 KM
17	Caffe bar "Matrix"	Alije Izetbegovića 60	Čelić	„Opremanje i uređenje objekta“	13.400,00 KM
18	Caffe bar „City Caffe“	H.K.Gradašćevića bb	Gradačac	„Opremanje ugostiteljskog objekta“	10.144,41 KM
19	UR Konoba "La Tavernetta By Friends"	H.K.Gradašćevića	Gradačac	„Razvoj poslovne turističke infrastrukture“	19.066,80KM
20	Turistička zajednica Grada Gradačac	H.K. Gradašćevića bb	Gradačac	„Šetnica uz potok Vidara“	16.254,71 KM
21	Radio Kameleon- Otvorena mreža ljudskih prava i demokratije	Milana Jovanovića 6	Tuzla	„Visit Tuzla canton/ Posjeti tuzlanski kanton“	49.432,50 KM

III

KONAČNA LISTA PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJI PROJEKTI NISU ZADOVOLJILI DEFINISANE KRITERIJE I NE MOGU BITI PREDMETOM SUFINANSIRANJA OD STRANE MINISTARSTVA

Red br.	NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA	ADRESA	OPĆINA
1	UG Planinarsko sportsko društvo Poštar	Aleje Alije Izetbegovića 29	Tuzla
2	UR Fast Food "Školsko zvono"	Donja Zelinja bb	Gradačac
3	Caffe bar "Milano X"	Alije Izetbegovića 60	Čelić
4	JKP Pannonica d.o.o.	Šetalište Slana Banja bb	Tuzla
5	JP Karaula d.o.o.	Kladanjske brigade br. 3	Kladanj

IV

KONAČNA LISTA PRIVREDNIH SUBJEKATA ČIJE PRIJAVE NISU ISPUNILE FORMALNO PRAVNE USLOVE IZ POZIVA I ČIJI PROJEKTI NISU BILI PREDMET RAZMATRANJA

Red. br.	NAZIV PRIVREDNOG SUBJEKTA	ADRESA	OPĆINA	UOČENI NEDOSTATCI
1	Medžlis Islamske zajednice	Husein kapetana Gradašćevića bb	Gradačac	Nedostaje Uvjerenje porezne uprave o izmirenim obavezama, nije priložen dokaz o nekažnjavanju odgovornog lica.
2	Planinarsko društvo Drenik	Oslobođenje br. 18	Živinice	Nedostaje Uvjerenje porezne uprave o izmirenim obavezama, nije priložen dokaz o vlasničkom statusu, nema dokaz o sufinansiranju, dokaz o usklađenosti sa prostornim planom, nema građevinsku i urbanističku dozvolu.
3	Outdoor marketing d.o.o.	Mehmedalije Maka Dizdara do B-11	Tuzla	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno tehničkim uvjetima koji to dokazuju niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i ugostiteljstvom, a iz ostale dokumentacije nije vidljivo da se na bilo koji način bavio turističkom djelatnosti, niti provodio projekte iz oblasti turizma
4	Devops d.o.o.	Mehmedalije Maka Dizdara do	Tuzla	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno

		B-11		tehničkim uvjetima koji to dokazuju niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i ugostiteljstvom, a iz ostale dokumentacije nije vidljivo da se na bilo koji način bavio turističkom djelatnosti, niti provodio projekte iz oblasti turizma
5	UR Caffe bar Cube	Branilaca Bosne bb	Lukavac	Nema ugovora o zakupu na prostor na koji se odnosi projekat, nema saglasnost vlasnika za izvođenje projektom planiranih radova
6	Bung doo	Mala Brijesnica bb	Doboj Istok	Nije priložen dokaz o registraciji, nema dokaz da se ne vodi krivični postupak, nema Obrazac budžeta, nedostaje vremenski plan, nema izjave o podrškama DEMINIMIS, nedostaje tehnička dokumentacija, nedostaje saglasnost vlasnika o adaptaciji tj. realizaciji projekta na njegovom objektu
7	Caffe bar Viva	Sarajevska bb	Gradačac	Nema izjave-saglasnost vlasnika prostora, nema vremenski plan, fotodokumentaciju,
8	Neon solucije d.o.o.	Miljanovci bb	Kalesija	Iz priložene dokumentaciji o registraciji nije vidljivo da se preduzeće bavi turističkom djelatnosti niti posjeduje uvjerenje nadležnog organa o minimalno tehničkim uvjetima koji to dokazuju niti ima registrovanu PJ koja se bavi turizmom i ugostiteljstvom, a iz ostale dokumentacije nije vidljivo da se na bilo koji način bavio turističkom djelatnosti, niti provodio projekte iz oblasti turizma nije priložen dokaz da se ne vodi krivični postupak protiv odgovornog lica.
9	Hotel Milenium	25 Novembar bb	Lukavac	Udio vlastitih sredstava u projektu 25% što nije u skladu sa kriterijima datim u pozivu
10	"Građa promet Delić" d.o.o.	Kraljevići bb	Sapna	Nema dokaza da se ne vodi krivični postupak, vlasnički list se ne podudara sa Rješenjem,odnosno nema dokaza aplikanta da je vlasnik, niti Ugovora o ustupanju i saglasnost vlasnika.
11	Udruženje poslodavaca ugostiteljstva	Klokotnica	Doboj Istok	Nije priložen dokaz da se ne vodi krivični postupak protiv odgovornog lica, dokaz o posjedovanju kapaciteta, obrazac budžeta, vremenski plan, izjava DEMINIMIS,dokaz o sufinansiranju, dokaz o vlasničkom statusu je na drugo ime a ne na ime aplikanta. Urbanističku i građevinsku dozvolu nema kao ni Izjavu da mu ne treba ista, nedostaje tehnička dokumentacija.
12	Mahovkić Amir	Merdanović br. 124 Turija	Lukavac	Iznajmljivač nema pravo prijave po Javnom pozivu, nema dokaz o registraciji, nedostaje Uvjerenje od Porezne uprave da nema poreznih obaveza, nema Obrazac budžeta, nema izjave o dvostranom finansiranju, nema ponude iz koje bi se utvrdila vrijednost projekta i usklađenost sa budžetom.
13	Sančo d.o.o.	Čehaje bb	Srebrenik	Nema Uvjerenje Porezne uprave o izmirenim obavezama, nije priloženo uvjerenje da se ne vodi krivični postupak za odgovorno lice

14	Turistička zajednica Općine Srebrenik	Radnička bb	Srebrenik	Nedostaje uvjerenje da se ne vodi krivični postupak protiv odgovornih lica, odgovorno lice iz Zahtjeva nije u skladu sa odgovornim licem iz Izvoda iz UpisaTZ
----	--	-------------	-----------	---

V

Liste iz člana II, III i IV su konačne i na njih ne postoji mogućnost prigovora, a iste će biti objavljene na web stranici Ministarstva trgovine, turizma i saobraćaja Tuzlanskog kantona i web stranici Vlade Tuzlanskog kantona.

VI

Ministarstvo će sa odabranim korisnicima sredstava potpisati Ugovor kojim će se regulisati međusobna prava, obaveze, detaljan način kontrole utroška sredstava i kontrolu realizacije projekata.

O terminu i mjestu potpisivanja ugovora korisnici sredstava će biti naknadno obavješteni.

V

Odluka stupa na snagu danom donošenja

MINISTAR
Mustafa Šakić, dipl.ecc

